
ATA DA TERCEIRA SESSAO DO PRIMEIRO PERIODO LEGISLATIVO O ANU DE 

DOIS MIL E VINTE UM. REALIZADA AOS DEZESSEIS DIAS DO MÊS DE 

FEVEREIRO DE DOIS MIL E VINTE UM, AS DEZESSETE HORAS NA CÂMARA 

MUNICIPAL DE IPU, SITUADA NA AVENIDA VEREADOR FRANCISCO DAS 

CHAGAS DE FARIAS N° 1109.A PRESIDENTE TIA OLINDA CUMPRIMENTOU 

TODOS OS REPÓRTERES, POR SER SEU DIA, E EM NOME DO 

ANIVERSARIANTE ANSELMO BANDEIRA ABRAÇOUE PARABENIZOU TODOS 

OS REPORTERES PRESENTES. CUMPRIMENTOU AS FAMÍLIAS IPUENSES EM 

PROFESSOR ERIVELTON SOUSA, PELA PASSAGEM DE SEU 

ANIVERSARIO, DESEJANDO MUITAS FELICIDADES, SAÜDE, PAZ E LUJZ 

DIVINA. A SENHORA SECRETÁRIA FEZ A CHAMADA DO DIA CONTANDO COM 

NOME DO 

A PRESENÇA DOS SEGUINTES VEREADORES: ANTONIO CARLOS AMARANTE 

DA SILVA, ANTONIO GLAIDSON MARTINS DE SOUSA, ARLETE MAURICEIA DE 

CARVALHO LIMA FARIAS, EVALDO GOMES OLIVEIRA, FRANCISCO EDUARDO 
SAMPAIO XIMENES, JOSÉ HILTON CAMELO MOUR , MARIA DA 

cONCEIÇÃO ARAÚJO LETE AMARAL, MARIA OLINDA BEZERRA MARTINS, 
RAIMUNDO NONATO DE PAIVA, RAIMUNDO NONATO MARTINS 

RODRIGUES FILHO, SONIA MARIA PONTES SOUSA. HAVENDO NÚMERO 
LEGAL EM NOME DE DEUS A SENHORA PRESIDENTE DECLAROU ABERTO OS 

TRABALHOs DO DIA. APÓS A CHAMADA, A VEREADORA CONCEIÇÃO 
ARAUJO PEDIU UM MINUTO DE SILÉNCIO PELO FALECIMENTO DA SENHORA 

OTÍLIA MARTINS MORORÓ, FALECIDA NO DIA ONZE DE FEVERREIRO DE 

DOIS MIL E VINTE UM, PEDINDO QUE FOSSE ENVIADO OFÍCIO DE PESARA
FAMÍLIA ENLUTADA, EM SUA RESIDÊNCIA NA COMUNIDADE DE SÃO JOSE 
DOS MARTINS. O VEREADOR CARLOS AMARANTE ASSOCIOU-SE AO 

MINUTO DE SILÊNCIO, TAMBÉM PEDINDO PELO FALECIMENTO DO SENHOR 
ROSENO NA LOCALIDADE DE GENIPAPO FALECIDO NO DIA 16 DE 

FEVEREIRO. os DEMAIs VEREADORES ASSOCIARAM-SE AOS PEDIDOS DE 

UM MINUTO DE SILÊNCIO QUE FOI CONCEDIDO PELA PRESIDENTE TIA 
OLINDA. A SENHORA SECRETÁRIA FEZ A LEITURA DA ORDEM DO DIA, 
PROJETOS DE INDICAÇAO DA VEREADORA MARIA OLINDA BEZERRA 

MARTINS, sOLICITA A REVITALIZAÇÃO DO POÇO PROFUNDDO DA 
LOCALIDADE DE PITANGA, PROJETO DE INDICAÇÃO DA VEREADORA MARIA 
OLINDA BEZERRA MARTINS, SOLICITANDO A AQUISIÇÃO DE UM MICRO 

ONIBUS PARA ATENDER AS DEMANDAS DA SECRETARIA DO TRABLHOOE 

ASSISTENCIA SOCIAL DE IPU CE, PROJETO DE INDICAÇÃO DA VEREADORA 
sONIA MARIA PONTES SOUSA, sOLICITAND0 MUDANÇA DA REDE DE 

ELETRIFICAÇÃO MONOFÁSICA PARA A REDE DE ELETRIFICAÇÃO TRIFÁSICA 



DAS LOCALIDADES DE ALTO ALEGRE E TIMORANTE DESTE MUNICIPÍO DE IPU-CE, PROJETO DE INDICAÇAO DA VEREADORA SÖNIA MARIA PONTES DE SOUSA SOLICITANDO A CONSTRUÇÃO DE UMA CALÇADA LADEANDO A CE 187 NO TRECHO QUE COMPREENDE AS LOCALIDADES DE SÃO JOÃO AO 
MOTO GROSSO DESTE MUNICÍPIO DE IPU-CE, PROJETO DE INDICAÇÃO DA VEREADORA SÔNIA MARIA PONTES SOUSA SOLICITANDO A AMPLIAÇÃOE CARACTERIZAÇÃO DA ÁREA DE DELIMITAÇÃO DO CENTRO HISTÓRICO DE 
IPU A AVENIDA DR.MILTON CARVALHOE RUA DR.CHAGAS PINTO, CENTRO 
DESTE MUNICÍPIO DE IPU CE, PROJETo DE INDICAÇÃO DO VEREADOR 
FRANCISCO EDVAN PERES DA SILVA SOLICITANDO ARENINHA PARA O 
DESTRITO DE RECANTO, PROJETOS DE INDICAÇÃO DO VEREADOR 
FRANCISCO EDVAN PERES DA SILVA SOLICITANDO A CONSTRUÇÃO DE 
ARENINHA PARA A REGIÃO DAS QUEBRADAS, PROJETO DE INDICAÇÃO DO 
VEREADOR EVALDO GOMES OLIVEIRA SOLICITANDO NOS TERMOS 
REGIMENTAIS AO CHEFE DO EXECUTIVo, ATRAVÉS DE ÓRGÃO 
COMPETENTE, QUE INSTALE CÂMERAS DE MONITORAMENTO EM PONTOS 
ESTRÁTEGICOS DA CIDADE, PROJETO DE INDICAÇÃO DO VEREADOR 
RAIMUNDO NONATO MARTINS RODRIGUES FILHO SOLICITANDO QUE O 
PREDIO ESCOLAR DA FUNDAÇÃO MARTINS NA LOCALIDADE DE LAGES SEJA 
READAPTADO PARA UM POSTO DE SAÜDE, PROJETO DE INDICAÇÃo DO 
VEREADOR RAIMUNDO NONATO MARTINS RODRIGUES FILHO 

SOLICITANDO QUE O PREDIO ESCOLAR CRIANÇA ESPERANÇA NA 
LOCALIDADE DE SÍTIO MACACO DE CIMA SEJA READAPTADO PARA UM 
POSTO DE SAÚDE, PROJETO DE INDICAÇÃO DO VEREADOR EVALDO GOMES 
OLIVEIRA SOLICITANDO A CONSTRUÇÃO DE QUABRA-MOLAS NA AVENIDA 
ABDORALTIMBÓ, PROJETO DE INDICAÇÃO DO VEREADOR FRANCISCO IVAN 
ALVES Dos SANTOS SOLICITANDO A CONSTRUÇÃO DE UMA PRAÇA EM 
FRENTE A IGREJA NOSSA SENHORA APARECIDA NA LOCALIDADE DE OLHO 

D'AGUINHA, PROJETO DE INDICAÇÃO DA VEREADORA ARLETE MAURICEIA 

DE CARVALHO DE LIMA FARIAS SOLICITANDO QUE SEJA DETERMINADO 

PONTO FACULTATIVo PARA O SERVIDOR PÚBLICO MUNICIPAL SEM 
PREJUÍZO DE SUA REMUNERAÇÃO NO DIA DE SEU ANIVERSÁRIO 

NATALÍCIO, soLICITANDO A REFORMA DO POSTO POLICIAL DO DESTRITO 

DE VARZEÁ DO GILÓ,BEM COMO A INTERCESSÃO DO SR. PREFEITO JUNTO 
AO SR. SECRETÁRIO DE SEGURANÇA PUBLICA DO ESTADO, OBJETIVANDO 

LOTAR NO REFERIDO POSTO POLICIAL, PELO MENOS DOIS POLICIAIS 

MILITARES, PROJETO DE INDICAÇÃO DA VEREADORA ARLETE MAURICEIA 

DE CARVALHO LIMA FARIAS SOLICITANDO A CONSTRUÇÃO DE UMA 



CRECHE NO DESTRITO DE VARZEA DO GILO, DESTE MUNICÍPIO DE IPU, 
PROJETO DE INDICAÇAO DA VEREADORA ARLETE MAURICEIA DE 
CARVALHO LIMA FARIAS SOLICITANDO A INSTITUIÇÃO DO PROGRAMA 
BOLSA ATLETA NO MUNICÍPIO DE IPU, PROJETo DE INDICAÇÃO DA 
VEREADORA ARLETE SOLICITANDO A CRIAÇÃO DO SERViço "DISQUE 
LIMPEZA" NO MUNIcÍPIO DE IPU, ATRAVÉS DE LIGAÇÕES GRATUITAS, VIA 
0800. CONTINAUM TRAMITANDO :PROJETO DE LEI DO VEREADOR HILTON 
BELEM N°004/2021 ENGENHO DOS BELÉM E ADOTA OUTRAS 
PROVIDENCIAS, 1 9 REQUERIMENTO DA VEREADORA ARLETE QUE 
SOLICITA A INSTALAÇÃO DE TELÕES EM PRAÇAS PUBLICAS PARA 
TRANSMISSÃO DAS SESSÖES, 29 REQUERIMENTO SOLICITA A REALIZAÇAO 
DE SESSOES ITINERANTES. FEZ USO DA TRIBUNA O VEREADOR EVALDO 
GOMES, EM NOME DA PRESIDENTE OLINDA ABRAÇOU A MESA DIRETORA 
EA TODOS OS PRESENTES, SAUDOU A IMPRENSA, PARABENIZANDO TODOS 
OS REPÓRTERES, RESSALTOU QUE ESTAMOS VIVENCIANDO UM MOMENTO 
INEDITO, TERÇA-FEIRA DE CARNAVAL PELA PRIMEIRA VEZ PARTICIPANDO 
DE UMA SESSÃO NESTA CASA LEGISLATIVA. MOMENTO ESSE CAUSADO 
PELA PANDEMIA QUE ASSOLA A HUMANIDADE. RELATOU QUE ESTEVE NA 
CIDADE DE SOBRAL E QUE TODAS AS UTI,s, ESTÃO LOTADAS ABRINDO JÁ 
OS HOSPITAIS DE CAMPANHA. CAUSANDO GRANDE PREOCUPAÇÃO. 
DESEJOU BOA RECUPERAÇÃO AOS FAMILIARES DO VEREADOR IVAN 

REFORÇANDO QUE SOMENTE RESPEITANDO OS PROTOCOLOS DE 
SEGURANÇA SERÁ A ÚNICA FORMA DE cOMBATER O vÍRUS. CITOU DOIS DE 
SEUS PROJETOS DE INDICAÇÃO: QUEBRA-MOLAS EM FRENTE Á DELEGACIA 
DE POLÍCIA CIVIL EVITANDO QUE AS CRIANÇAS SOFRAM ALGUM ACIDENTE, 
PELO DESEQUILIBRIO DE ALGUNS MOTORISTAS, VIDEO DE 

MONITORAMENTO DE CÂMERAS EM DETERMINADOS PONTOS DA CIDADE, 
DISPONIBILIZANDO SEU PROVEDOR DE INTERNET. FALOU DA ALEGRIA DE 

ESTÁ COMPLETANDO DEZENOVE ANOS DE FELIZ UNIÃO CONJUGAL 

AGRADECENDO SUA ESPOSA E A DEUS PELA SUA FAMÍLIA. FEZ USO DA 
TRIBUNA o VEREADOR CARLOS AMARANTE, DESEJOU BOA NOITE E EM 

NOME DA SENHORA PRESIDENTE OLINDA SAUDOU A MESA DIRETORA E A 

TODOS OS COLEGAS VEREADORES E AO PUBLICO PRESENTE. PARABENIZOU 

A IMPRENSA PELO DIA DO REPORTER ENFATIZANDO QUE SÃO MUITO 

IMPORTANTES NO CONTEXTO SOCIAL, NA CONSTRUÇÃO DO DIA A DIA. 

SAUDOU O VEREADOR EVALDO PELOS DEZENOVE ANOS DE FELIZ UNIÃO 

CONJUGAL, COM SUA ESPOSA BETINA, UM CASAL DE REFERÊNCIA 
POSTURA E DESCENCIA, COMO EMPRESARIO DE SUCESSO EM NOSSO 



MUNICÍPIO. FEZ AGRADECIMENTO A DEUS PELAS CHUVAS QUE BANHAMO NOSSO MUNICÍPIO E O ESTADO DO CEARÁ, FALOU DE SEUS PROJETOS COMO TAMBEM DOS PROJETOS DAS COLEGAS VEREADORAS AGRADECENDO E SE EMANANDO AO PROJETO DA VEREADORA ARLETE NA QUESTÃO DA SEGURANÇA PÚBLICA LEMBRAND0 QUE EM OUTRAS ADMINISTRAÇÕES o DESTRITO DE VARZEÁ DO GILÓ JÁ TIVEREM POLICIAMENTO DE SEGUNDA A SEGUNDA.REFORÇOU TAMBÉMO PEDIDO DA VEREADORA SONIA PONTES DO FORTALECIMENTO DA ENERGIA NAS LOCALIDADES DE TIMORANTE E ALTO ALEGRE COMO TAMBÉM NA LOCALIDADE DE BONITO.PARABENIZOU O VEREADOR HILTON BÉLEM PELO INCANSÁVEL TRABALHO EM SUA REGIÃO, LEMBRANDO QUE HOJE TORNA- SE MAIS FACÍL PELO EMPENHO DO PREFEITO ROBÉRIO E DO EX: PREFEITO SERGIO RUFINO PELA BUSCA INCANSÁÁVEL DE RECURSOS NA ESCALA 
ESTADUAL E FEDERAL, FALOU DO GRANDE PROBLEMA HOJE NA REGI DAS QUEBRADAS QUE É O ABASTECIMENTO D'ÁGUA MENCIONANDO QUE O DEPUTADO SERGIO AGUIAR TERIA FEITO NA REGIÄO UM POÇO PROFUNDO DE QUATORZE MIL LITROS DE ÁGUA FAVORAVÉL A QUE SE 
FAÇA UM PROJETO DE DESTRIBUIÇÃO DE ÁGUA COM UMA CAIXA D'ÁGUA 

ESSE SISTEMA SERIA POR GRAVIDADE BENEFICIANDO TODOS OS 
AGRICULTORES DA REFERIDA REGIÄO. FEZ USO DA TRIBUNA O VEREADOR 
GLAIDSON MARTINS, SAUDOU A TODOS Os VEREADORES EM NOME DA 
PRESIDENTE TIA OLINDA, PARABENIZOU PELO DIA DO REPÓRTER, FALOU 
DE SUA SATISFAÇÃO DE ESTA COMPLETANDO VINTE E TRËS ANOS DE 
MATRIMÖNIO , AGRADECENDO A DEUS POR SUA ESPOSA EURIDÉIA E SUA 
FILHA. COMO PROFISSIONAL DA SAÚDE APRESENTOU DADOS 
IMPORTANTES E SUA PREOCUPAÇÃO COM A PANDEMIA DA COVID 

DEZENOVE, FALOU D0 GRANDE NÚMERO DE INFECTADos NO NOSso 
MUNICÍPIO cOMO TAMBÉM DAS MEDIDAS PREVENTIVAS COMO: USO DE 
MASCÁRAS, ALCOOL EM GEL E DISTÂNCIAMENTO SOCIAL. PEDIU AO 
SECRETÁRIO DE SAÚDE QUE PROMOVA AÇÕES DE COMBATE AO CORONA 
vÍRUS. FEZ USO DA TRIBUNA A VEREADORA ARLETE MAURICÉIA, SAUDOU 
A SENHORA PRESIDENTE AOS VEREADORES E AMIGOS PRESENTES EM 

ESPECIALAOS QUE FAZEM PARTE DA IMPRENSA, HOMENAGENDO-OS PELOO 

DIA DO REPÓRTER, REFORÇANDO A IMPORT DOS PROFISSIONAIS NA 
AJUDA DA TRANSMIsSÃO DO TRABALHO DOS VEREADORES. FALOU DOS 
REQUERIMENTOS: O PRIMEIRO SOLICITANDO QUE SEJA INSTALADO NAS 

PRINCIPAIS PRAÇAS PÚBLICAS DA SEDE DO MUNIcÍPIO DE IPU TELÕES COM 
TRASMISSÃO AO VIVO DAS SESSÖES ORDINÁRIAS DA CÂMARA MUNICIPAL 



DE IPU. AGREDECEU O APOI0, MENSAGENS E RECONHECIMENTO QUE RECEBEU DOS AMIGOS E AMIGAS POR TODA ESSA SEMANA, POIS só FORTALECEU E FAZEM ACREDITAR QUE ESTA NO CAMINHO CERTO. HONRANDO A CADEIRA E REPRESENTANDO O POVO COMO REALMENTE ELES MERECEM. APRESENTOU TAMBEM OUTRO REQUERIMENTO SOLICITANDO AS SESSÖES ITINERANTES POR SER UM SONHO ANTIGO DOS 
MORADORES DO MUNICÍPIO DE IPU. A VEREADORA QUE JÁ APRESENTOU VINTE E QUATRO PROJETOS DE INDICAÇÃO E DOIS REQUERIMENTOS. NO 
PROJETO N° 22/2021 SOLICITOU UMA CASA DE APOIO PARA PACIENTESE 
ACOMPANHANTES NA CIDADE DE SOBRAL, SE REPORTOU SOBRE O 
PROJETO DE INDICAÇÃO N° 06/2021 SOLICITAND0 A CONSTRUÇÃO DE 
UMA UNIDADE BÁSICA DE SAÚDE NO BAIRRO ESCONDIDO, CITOU AINDA O 
PROJETO N907/2021 QUE SOLICITA A CONSTRUÇÃO DE UM ABRIGO PARA 
OS MOTOTAXISTAS DE IPU, DESEJOU MUITA SAÚDE A TODOS. FEZ USO DA 
TRIBUNA A VEREADORA SONIA PONTES, EM NOME DA SENHORA 
PRESIDENTE OLINDA SAUDOU A TODOS OS VEREADORES E FUNCIONÁRIOS 
DESTE CASA, PARABENIZOU A IMPRENSA PELO DIA DO REPÓRTE, 
REPORTANDO-SE SOBRE A INDICAÇÃO DO SEU PROJET N° 01/2021 
PEDINDO AMPLIAÇÃO E CARACTERIZAÇÃO DA ÁREA DE DELIMITAÇÃO DO 
CENTRO HISTÓRICO DE IPU. CITOU QUE O QUADRO DA IGREJINHA JÁ É 
INTITULADO CENTRO HISTÓRICO, FALOU DE VÁRIOS ELEMENTOS 
HISTÓRICOs CULTURAIS QUE cOMPÕE NOSSA CIDADE, TODOS 
CARACTERIZADOS E DELIMITADOS COMO CENTRO HISTÓRICOS 
ESTAREMOS DIFUNDINDO E VALORIZANDO A CULTURAEO TURISMO 
IPUENSE, PROJETO DE INDICAÇÃO N902/2021 SOLICITA A CONsTRUÇÃO DE 

UMA CALÇADA LADEANDO O CE 187, TRECHO QUE COMPREENDE AS 

LOCALIDADES DE SÃO JOÃO AO MOTO GROSSO, PROJETO DE INDICAÇÃo 
N903/2021 sOLICITA A MUDANÇA DA REDE DE ELETRIFICAÇÃO 

MONOFÁSICA PARA TRIFÁSICA, NAS LOCALIDADES DE ALTO ALEGRE E 
TIMORANTE, AGREDECEU EM NOME DAS LOCALIDADES, FAZENDO 

REFERENCIA AO CARNAVAL TRADIÇAO FORTE EM NOSSO PAÍS, MAS SE FEZ 
NECESSÁRIO SEU CANCELAMENTO PELO MOMENTO ATUAL QUE ESTAMOS 

VIVENCIANDO. DESEJOU QUE EM BREVE CHEGUE VACINAS SUFICIENTES 

PARA TODos, E QUE EM 2022 O CARNAVAL POSSA ACONTECER. FEZ USO 

DA TRIBUNA O VEREADOR HILTON BELÉM SAUDOU EM NOME DA 
PRESIDENTE OLINDA, A MESA DIRETORA E EM NOME DO VEREADOR 

CARLOS AMARANTE A TODOS OS COLEGAS VEREADORES, A IMPRENSA 

LOCAL EM NOME DO ANIVERSARIANTE DO DIA ANSELMO BANDEIRA, E A 



TODA SOCIEDADE IPUENSE. SALIENTOU QUE ESTAMOS VIVENDO DIAS 
ESPECIAIS DE CUMPRIMENTO DA PALAVRA DE DEUS, PARA QUE A 
REFLEXÄO SEJA MAIOR, POIS ESTA SE CONCRETIZANDO AS PROFECIAS 
BÍBLICAS. O VEREADOR MOSTRA-SE PREOCUPADO COM AS VARIANTES DO 
CORONA VÍRUS. PARABENIZOU OS ATLETAS IPUENSES QUE ESTÃO SE 
DESTACANDO EM OUTROS MUNICÍPIOS, QUE O IPU Ë UM CELEIRO DE 
CRAQUES. FALOU SOBRE O PROJETO DE LEI N9004/2021 QUE DISPÕE A 
CRIAÇÃO DO DISTRITO DE ENGENHO DOS BELÉM, COMPLETOU QUE A SUA 
REGIÃO TEM MARCOS DE DESENVOLVIMENTO,O PRIMEIRO E A 
ELETRICIDADE, SEGUNDO SERÁ A CONCLUSÃO DO ASFALTO E O TERCEIRO 
MARCO CONSIDERA QUE SEJA AQUELA REGIÃO PASSAR A SER DISTRITO. 
DESTACOU AINDA QUE A REGI TEM UM GRANDE POTÊNCIALTURÍSTICO, 
AGRICOLA, HORTICULTURA E FRUTICULTURA. CONTOU UM POUCO DA 
HISTÓRIAE CULTURA DA REGIÃO DO ENGENHO DOS BELÉM. O VEREADOR 
CARLOS AMARANTE PEDE UM APARTE, PARABENIZA E ADIANTA SEU VOTO 
A FAVOR DO PROJETO EXPOSTO. O VEREADOR HILTON TERMINOU SUA 
FALA QUE JÁ POSSUI O HINO E AS CORES DA BANDEIRA DO FUTURO 
DISTRITO. FEZ USO TRIBUNA O VEREADOR NONATO FILH0, SAUDOU A 
MESA DIRETORA EM NOME DO VEREADOR GLAIDSON MARTINS,E EM 
NOME DA VEREADORA SONIA PONTES SAUDOU A BANCADA DE SITUAÇÃO 
E EM NOME DO VEREADOR HILTON BELÉM A BANCADA DE OPOSIÇÃO, 
FUNCIONÁRIOS E IMPRENSA PRESENTE. ASSOCIOU-SE A INDICAÇÃO DO 
VEREADOR HILTON BELÉM, POR PERCEBER O GRANDE POTENCIAL 
DAQUELA REGIÃO, E DESDE DE JÁ PoDERIA CONTAR COM SEU APOIO. SE 
REPORTOU SOBRE O CARNAVAL FESTA TRADICIONAL MAS QUE 

INFELIZMENTE POR CONTA DO VIRUS NÃO ACONTECEU. FALOU DE 
ESTARMOs TRABALHANDO EM PLENA TERÇA-FEIRA DE CARNAVAL, MAS 

FELIZ POR ESTÁ TRABALHANDO EM PROL DA SOCIEDADE IPUENSE. PEDIU 
A MESA DIRETORA QUE VEJA O REGIMENTO INTERNO DA CÂMARA, 

PRECISA SER FEITO UMA REFORMA, MUDAR ALGUMAS COISAS COMO POR 

EXEMPLO A REELEIÇÃO DA PRESIDENCIA . MOSTROU SUA INDIGNAÇÃO 

DOS VEREADORES DE OPOSIÇÃO NÃO TEREM DIREITO À ASSESSORES. 
ENTROU COM DUAS INDICAÇOES, A READAPTAÇÃO DO PRÉDIO ESCOLAR 
CRIANÇA ESPERANÇA NA LOCALIDADE DE SITIO MACACO DE CIMA PARA 

UM UNIDADE BÁSICA DE SAUDE. TAMBEM A READAPTAÇÃO DO PRÉDIOO 

ESCOLAR NA LOCALIDADE DE LAGES PARA UM POSTO DE SAÚDE 
RESSALTOU SEU AMOR PELO FUTEBOL , PARABENIZANDO OS ATLETAS 

MATHEUS E LUCAS QUE EST DISPUTANDO O CAMPEONATO CEARENSE, 



NÃO ESQUECENDO DO ATLETA DOUGLAS QUE ESTA NO CEARÁ E É CAPIT 

DA SUB-DEZESSETE. TERMINOU SUA FALA PEDINDO AS AUTORIDADES 

COMPETENTES MAIS EMPENHO E APOIO AO ESPORTE LOCAL, PARA QUE 

NOSSOS ATLETAS LEVEM O NOME DO IPU PARA TODO ESTADO E PARA O 

MUNDO. DESEJOU UMA BOA SEMANA A TODOS. FEZ USO DA TRIBUNA A 

VEREADORA TIA OLINDA , CUMPRIMENTOU OS SENHORES VEREADORES 
EM NOME DA VEREADORA CONCEIÇÃO ARAÚJO, SAUDOU TODOSs os 

SERVIDORES DESTA CASA, COMO TAMBÉM O ANIVERSARIANTE ANSELMO 

BANDEIRA QUE EM SEU NOME CUMPRIMENTOU TODOS DA IMPRENSA 

LOCAL. ABRAÇOU TAMBÉM O ANIVERSARIANTE DO DIA O PROFESsOR 
ANTONIO ERIVELTON DE SOUSA QUE EM SEU NOME ABRANÇOU A TODOS 

OS ANIVERSARIANTES DO DIA, FALoU QUE O PROFESSOR ERIVELTON FO 
UM GRANDE PARCEIRO NA ARTE DE EDUCAR, FOI LEGISLADOR E AO 

MESMO TEMPO PROFESSOR NA ESCOLA DE ENSINO MÉDIO DEPUTADO 

MURILO ROCHA AGUIAR, ESCOLA ONDE PASSOU DEZOITO ANOS EM QUE 

ASSUMIA O CARGO DE DIREÇÃO, EXERCEND0 SEU TRABALHO COM AMOR, 

DEDICAÇÃO E RESPONSABILIDADE. TUDO QUE FEZ ATÉ HOJE COMO 
PROFESSORA, DIRETORA, sECRETÁRIA E COMO LEGISLADORA PROcUROU 
SEMPRE CUMPRIR SUAS RESPONSABILIDADES DA MELHOR MANEIRA 

POSSÍVEL. sÓ ENTROU PARA POLÍTICA PARTIDÁRIA DEPOIS QUE CUMPRIU 
SUA MISS NAS ESCOLAS, PARA DEDICAR-SE TOTALMENTE A POLÍTICA. 
SENTE-SE DIGNA, RESPOSÁVEL E ÎNTEGRA. RESSALTOU QUE DEVEMOS 
PREPARADOS PARA RECEBERMOS APLAUSOS E VAIAS, QUE O PROFESSOR 

TEM QUE DEMONSTRAR RESPEITO. TEM QUE LUTAR, MAS LUTAR COM 

DIGNIDADE. RESSALTOU TAMBÉM QUE CONTINUA SENDO A MESMA 
OLINDA DE SEMPRE NÃO TRAIU NINGUÉM APENAS CUMPRIU SUAS 
RESPONSABILIDADES. RECEBEU INUMERAS MENSAGENS DE APOIO QUE 
FIZERAM ACREDITAR QUE ESTA FAZENDO UM BOM TRABALHO. FALOU DE 

SUAS INDICAÇÕES DENTRE ELAS O PEDIDO DE UM MICRO-ÔNIBUS PARA A 
SECRETÁRIA DE ASSISTËNCIA SOCIAL, FALOU TAMBÉM DA INDICAÇÃO DA 
REVITALIZAÇÃO DO POÇO PROFUNDO DA LOCALIDADE DE PITANGA. PEDIU 

QUE O RESPONSÁVEL PELO SAAE TOMASSE AS PROVIDÊNCIAS COM O 

CACIMBAO DAS LAGES QUE ESTA COM O MOTOR QUASE CAINDO. A 

VEREADORA CONCEIÇÃO ARAUUO PEDIU UMA APARTE, PARA 

PARABENIZAR EM NOME DO JARDEL PESSOA TODA A IMPRENSA PRESENTE 

E TODA A IMPRENSA IPUENSE, PARABENIZOU TAMBÉM os coLEGAS 
VEREADORES EVALDOE DR. GLAIDSON PELO ANIVERSÁRIO DE 
CASAMENTO. A VEREADORA OLINDA APROVEITOU O MOMENTO TAMBÉM 



PARA PARABENIZAR OS CASAIS EVALDO GOMES E BETINAE DR. GLAIDSON 
E EURIDEIA PELOS ANOS BEM VIVIDOS DE UNIÃO. FALOU AINDA S0BRE A 

INDICAÇÃO DO COLEGA VEREADOR NONATO FILHO, REFORÇOU QUEA 
IDEIA DO PROJETO É MUITO BOA, QUE JÁ FALOU PESSOALMENTE COMO 

PREFEITO ROBÉRIO PARA A TRANSFORMAÇÃO DA ESCOLA NAS LAJES EM 
UMA UNIDADE BÁSICA DE SAÚDE. FEZ O USO DA TRIBUNA O VEREADOR 

RAIMUNDO AMARO, DESEJANDO BOA NOITE Á TODOS OS VEREADORES 

EM NOME DA PRESIDENTE TIA OLINDA. PARABENIZOU OS COLEGAS 

VEREADORES EVALDO E GLAIDSON MARTINS PELO ANIVERSARIO DE 

CASAMENTO. SAUDOU A TODOS OS ANIVERSARIANTES DO MES E EM 
NOME DE ANSELMO BANDEIRA PARABENIZOU A IMPRENSA. O VEREADOR 

NONATO FILHO PEDIU UM APARTE PARA PARABENIZAR TAMBÉM os 
CASAIS EVALDO E BETINA, GLAIDSON MARTINS E EURIDEIA EM NOME DE 

SEUS FILHOS. O VEREADOR RAIMUNDO AMARO ASsOCIOU-SEA TODOS OOS 

PROJETOS DE INDICAÇÃO DOS COLEGAS VEREADORES, PROJETOS QUE 
TRAZEM BENFEITORIAS, EM ESPECIAL o PROJETO DE ENERGIA DAS 

LOCALIDADES DE TIMORANTE E ALTO ALEGRE. O VEREADOR CARLOS 

AMARANTE TAMBÉM PEDIU UM APARTE PARA FALAR DO POço DE PEDRO 

ALEXANDRE QUE É MUITO SATISFATÓRIO. O VEREADOR RAIMUNDO 
AMARO CITOU VÁRIOS POÇOS QUE FORAM CAVADOS E QUE TINHAM 

POUCA VAZÃO, FALOU SOBRE O CARNAVAL QUE ERA PARA ESTAR A TODO 

VAPOR, E QUE HOJE ESTÁ ESVAZIADO, LEMBROU DA CHUVA QUE CAIU NO 

MUNICÍPIO E TROUXE ALEGRIA PARA OS AGRICULTORES. LEMBROU 

TAMBÉM DO PREÇO DOS ALIMENTOS E QUE HOJE O TRABALHADOR NÃO 

DEPENDE APENAS DA ENXADA QUE GRAÇAS AO EX PREFEITO SÉRGIO 

RUFINO TEMOS TRATORES PARA ARADAR O CHÃO, AGRADECEU POR 

VÁRIAS OBRAS NA SUA REGIAO COMO O POSTO DE SAUDE E CALÇAMENTO. 

ASSOCIOU-SE AO MINUTO DE SILENCIo PELO FALECIMENTO DE DONA 

RAIMUNDA NA LOCALIDADE DE SANTA TEREZA, COMO TAMBÉM DO 

AMIGO LUIS QUE MORREU EM CRATEUS. EM NOME DE SUA FAMÍLIA 

DESEJOU A TODOS UMA OTIMA SEMANA. A SENHORA PRESIDENTE 

COLOCOU EM VOTAÇÃO O REQUERIMENTO QUE SOLICITA A INSTALAÇÃO 

DE TELOES EM PRAÇAS PÚBLICAS PARA TRANSMISSÃO DAS SESSÕES, 

PRESENTES. A SENHORA PRESIDENTE COLOCOU EM VOTAÇÃO o 

REQUERIMENTO QUE SOLICITA A REALIZAÇAO DE SESSÕES ITINERANTES, 

REQUERIMENTO APROVADO POR UNANIMIDADE DOS VEREADORES 

REQUERIMENTO 
APROVAD0 POR UNANIMIDADE DOS VEREADORES 

PRESENTES. NADA MAIS HAVENDO A TRATAR, EM NOME DE DEUS 



DECLARO ENCERRADOS os TRABALHOS DO DIA. EU, MARIA DA CONCEIÇÃO 
ARAÚJO LEITE AMARAL LAVREI E ASSINEI A PRESENTE ATA EM 16 DE 

FEVEREIRo DE 2021. 
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